Novo Espaco — Matematica 7.2 ano
Proposta de Teste [marco - 2018]

Nome:

Ano / Turma: N.2: Data:  / /

1. Na aula de Matemdtica os alunos foram divididos em quatros grupos, A, B, Ce D, para resolver
um problema.

Os resultados obtidos pelos grupos de trabalho constam na seguinte tabela.

Grupo A B C D

Resultado 2 2— 2,25

N w

Sabe-se que ha dois grupos que apresentaram a solucgdo correta.

1.1.Quais foram os grupos que responderam corretamente? Explica a tua resposta.

1.2. Calcula a diferenca entre o resultado apresentado pelo grupo B e o resultado apresentado
pelo grupo A.

2. Na figura estdo representados um quadrado e um

E D
triangulo equildtero com um lado comum.
2.1. Se o perimetro do triangulo for 18 cm, qual é a drea do
quadrado?

A B
2.2. Se a 4rea do quadrado for 49 cm’, qual é o perimetro do triangulo?
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3. Seja f a fungdo, de dominio A :{—2,0,1,%}, definida por f(x) =2x+3 e g a funcdo cujo

grafico esta representado na figura. y“
®------- 3
3.1. Determina o contradominio de f. i 21---® J
—2 0 1 3 X
3.2. Calcula f(O)—g(O)Xf(—Z). L B °
—2¢

3.3. Que numero deves acrescentar ao dominio da fungdo f para que 9 pertenga ao
contradominio? Explica como chegaste a resposta.

4. Observa o paralelogramo representado na figura.

Qual das seguintes amplitudes pode corresponder a do

0
angulo &? 38° ->
(A) 128° (B) 142° (C) 52° (D) 104°
5. A partir do retangulo [ABCD] representado na figura, obteve-se o D F
pentdgono [ABCFE] cujos vértices E e F sdo os pontos médios dos P
segmentos de reta [AD] e [CD], respetivamente. E =
Sabe-se que: A/

e AB=8cm

. EF=lac
2

« AC=10cm

e o perimetro do retangulo é 28 cm;
e asretas EF e AC sdo paralelas.

5.1. Diz, justificando, como se designa o quadrilatero [ACFE] e determina o seu perimetro.

5.2. Calcula a drea do pentagono.
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6. Constréi um losango [ABCD], tal que:
e adiagonal [AC] tem 6 cm de comprimento;
+ DCA=75°

7. O Rui construiu um poligono usando apenas palhinhas de dois
comprimentos distintos, a e b.

Das seguintes expressoes indica a que pode representar o perimetro do
poligono:

(A) 2(a+b)+3b (8) 3(a+2b)-2b (C) 2(b-a)+2b

8. Considera,em Q, aequagdo 3x—2=4x-6.

Qual dos seguintes valores é solucdo da equacado?

(A)2 (B) -1 (€) -2 (D) 4

9. Na figura esta representado um triangulo [ABC]. Os angulos c
internos de vértice A e C tém amplitudes x e 2x, respetivamente, e ; T
R - . [ 2x >
o angulo de vértice B tem 45° de amplitude. 45°
Determina as amplitudes dos angulos internos de vértice Ae Ce [
classifica o tridngulo quanto aos lados e quanto aos angulos. >
Cotacoes
Questoes 11. [ 1.2. | 21. ]| 22.|31.|3.2. | 33.| 4. | 5.1. | 5.2. 8. 9.
Pontos 8 6 8 8 8 6 8 6 8 8
TOTAL | 100
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